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▶行先名称【通院】 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

町内 ※上位 10 か所を記載 

 

 

町外 ※上位 10か所を記載 

 

  

88

11

8

7

5

4

2

2

1

1

0 20 40 60 80 100

皆野病院

みなのハートクリニック

松本医院

みなの整形外科医院

渡邊歯科口腔外科医院

引間歯科医院

清水病院

町内

金子医院

歯科

n=180

（人）

8

7

6

4

4

3

4

3

2

2

0 2 4 6 8 10

落合眼科医院

南須原医院

いなば眼科クリニック

秩父生協病院

秩父市立病院

秩父脳外科内科クリニック

倉林医院

鈴木内科眼科クリニック

長瀞町

市立病院

n=180

（人）
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▶外出頻度【通院】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

88

541

179

16

7

1

364

23

264

317

43

8

4

537

0 100 200 300 400 500 600

週5回以上

週1回以上

月1回以上

年1回以上

行かない

複数回答

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

2

11

73

25

2

2

63

2

5

31

23

2

115

2

0 20 40 60 80 100 120 140

週5回以上

週1回以上

月1回以上

年1回以上

行かない

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶移動手段【通院】 

[65 歳以上高齢者] 

 
 
[高齢者お出かけタクシー申請者] 

   

486

53

4

3

0

5

7

3

61

25

24

568

482

65

3

1

1

27

9

0

5

7

26

605

0 100 200 300 400 500 600 700

自動車・オートバイ（自分で運転）

自動車・オートバイ（送迎）

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

鉄道

民間タクシー

高齢者お出かけタクシー

徒歩・シニアカー

自転車

その他

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

11

27

5

11

3

1

22

25

21

9

10

76

2

6

25

4

4

11

10

5

2

2

10

117

2

0 20 40 60 80 100 120 140

自動車・オートバイ（自分で運転）

自動車・オートバイ（送迎）

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

鉄道

民間タクシー

高齢者お出かけタクシー

徒歩・シニアカー

自転車

その他

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶出発時間【通院】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

82

374

38

69

18

615

128

315

53

32

15

653

0 100 200 300 400 500 600 700

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

11

74

6

4

7

76

2

34

10

4

119

2

0 20 40 60 80 100 120 140

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶帰宅時間【通院】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

2

297

132

94

17

654

2

227

175

102

14

676

0 100 200 300 400 500 600 700 800

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

52

33

6

7

80

2

14

30

12

120

2

0 20 40 60 80 100 120 140

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶行先名称【その他・私用】 

[65 歳以上高齢者] 

町内 ※上位 10 か所を記載 

 

 

町外 ※上位 20 か所を記載 

 

  

192

37

32

25

19

17

15

11

9

9

0 50 100 150 200 250

皆野町役場

銀行

郵便局

友人・知人宅

埼玉りそな銀行

JAちちぶ皆野支店

ガソリンスタンド

道の駅みなの

皆野総合センター

仕事先

n=1,196

（人）

29

28

22

19

13

13

13

12

11

8

8

8

7

6

6

5

5

5

4

4

0 5 10 15 20 25 30 35

親族・親戚宅

秩父市

仕事先

友人・知人宅

外食

コメリ

カインズ

秩父ミューズパーク

美容・理容室

熊谷市

矢尾百貨店

実家

寄居町

ゴルフ場

長瀞町

塾・習い事

秩父市役所

歴史文化伝承館

ドライブ

買物

n=1,196

（人）
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▶行先名称【私用・その他】 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

町内 ※上位 10 か所を記載 

 

 

町外 ※上位 10 か所を記載 

 

  

24

9

6

5

4

4

4

3

3

2

0 5 10 15 20 25 30

皆野町役場

郵便局

銀行

埼玉りそな銀行

美容・理容室

埼玉信用組合

皆野総合センター

JAちちぶ皆野支店

友人・知人宅

外食

n=180

（人）

5

3

3

2

2

1

1

1

1

1

0 1 2 3 4 5 6

秩父市

美容・理容室

親族・親戚宅

長瀞町

外食

深谷方面

秩父市役所

西武秩父駅

花園町

会合・集会

n=180

（人）
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▶外出頻度【その他・私用】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

37

102

193

111

7

4

742

46

110

178

90

10

2

760

0 100 200 300 400 500 600 700 800

週5回以上

週1回以上

月1回以上

年1回以上

行かない

複数回答

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

1

5

29

19

2

3

119

2

14

6

157

2

0 50 100 150 200

週5回以上

週1回以上

月1回以上

年1回以上

行かない

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶移動手段【私用・その他】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 
  

387

23

4

4

2

1

2

1

38

15

9

740

383

21

3

2

4

27

3

5

6

12

772

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

自動車・オートバイ（自分で運転）

自動車・オートバイ（送迎）

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

鉄道

民間タクシー

高齢者お出かけタクシー

徒歩・シニアカー

自転車

その他

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

7

16

4

8

2

7

12

15

8

3

122

2

6

5

2

2

1

3

138

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160

自動車・オートバイ（自分で運転）

自動車・オートバイ（送迎）

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

鉄道

民間タクシー

高齢者お出かけタクシー

徒歩・シニアカー

自転車

その他

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶出発時間【私用・その他】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

50

247

82

27

20

770

106

175

81

30

15

789

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

4

36

8

2

2

2

13

158

2

0 50 100 150 200

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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▶帰宅時間【私用・その他】 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

10

178

113

85

15

795

1

69

120

187

12

807

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

n=1,196

（人）

町内

町外

25

15

9

3

2

5

157

2

0 50 100 150 200

9時前

9~12時

12~15時

15時以降

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

町内

町外
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高齢者お出かけタクシー申請者のみ対象アンケート 

▶高齢者お出かけタクシーの認知度 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

 

▶高齢者お出かけタクシー利用への考え方 

[65 歳以上高齢者] 

 

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 

  

303

578

238

77

0 100 200 300 400 500 600 700

知っている

聞いたことはあるが、よく知らない

全く知らない

未回答

n=1,196

（人）

133

19

12

1

13

2

0 20 40 60 80 100 120 140

知っている

聞いたことはあるが、よく知らない

全く知らない

複数回答

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

13

567

282

210

124

0 100 200 300 400 500 600

今使っている・今後も使う

使ったことはないが、今後使う予定

使うつもりはない

知らない

未回答

n=1,196

（人）

83

56

12

13

14

2

0 20 40 60 80 100

今使っている・今後も使う

使ったことはないが、今後使う予定

使うつもりはない

知らない

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）
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▶運転免許返納後の移動手段 

[65 歳以上高齢者] 

  

 

[高齢者お出かけタクシー申請者] 

 
  

133

123

147

357

515

660

208

348

77

104

0 100 200 300 400 500 600 700

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

民間タクシー

高齢者お出かけタクシー

家族・親戚の送迎

介護事業所など福祉施設の送迎

徒歩・シニアカー

その他

未回答

n=1,196

（人）

21

28

12

54

86

96

28

45

18

19

2

0 20 40 60 80 100 120

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

民間タクシー

高齢者お出かけタクシー

家族・親戚の送迎

介護事業所など福祉施設の送迎

徒歩・シニアカー

その他

未回答

共通アンケート返送なし

n=180

（人）

路線バス

61

路線バス 

403 
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[固有設問] （高齢者お出かけタクシー申請者） 

▶高齢者お出かけタクシー利用頻度 

 
 

▶利用目的 ※高齢者お出かけタクシー利用頻度「年 1 回以上～週 5 回以上」を選択した人のみ回答 

 

 

▶配布枚数満足度 

 

  

1

11

32

34

57

1

39

5

0 10 20 30 40 50 60

週5回以上

週1回以上

月1回以上

年1回以上

利用しなかった

複数回答

未回答

高齢者お出かけタクシーアンケート返送なし

n=180

（人）

19

18

10

7

17

3

6

5

2

8

3

6

13

23

37

55

0 10 20 30 40 50 60

買物（飲食店を含む）

通院

家族（子の家等）・親戚・友人や知人宅

鉄道駅（バス停を含む）

役場・公共施設

福祉施設

その他

未回答

n=78

（人）

町内 町外 両方 未回答

16

26

18

33

36

46

5

0 10 20 30 40 50 60

十分足りている

足りている

ちょうどいい

少し足りない

全く足りない

未回答

高齢者お出かけタクシーアンケート返送なし

n=180

（人）
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▶制度満足度 

 
 

▶高齢者お出かけタクシーの改善について、最も求めること 

 
 

▶高齢者お出かけタクシーを利用しない外出の有無 

 

  

12

16

35

24

24

64

5

0 10 20 30 40 50 60 70

かなり満足

まあまあ満足

普通

少し不満

かなり不満

未回答

高齢者お出かけタクシーアンケート返送なし

n=180

（人）

17

64

68

45

55

7

42

9

7

37

5

0 20 40 60 80

待ち時間を短くする

地域以外に行けるようにする

自己負担額を少なくする

利用額の半額以上使えるようにする

利用者の判断で1回に使える枚数が選べるようにする

70歳未満でも使えるようにする

配布枚数を多くする

運転免許を持っていても使えるようにする

その他

未回答

高齢者お出かけタクシーアンケート返送なし

n=180

（人）

92

10

73

5

0 20 40 60 80 100

ある

なし

未回答

高齢者お出かけタクシーアンケート返送なし

n=180

（人）
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▶高齢者お出かけタクシー以外の移動手段 

 

 

▶高齢者お出かけタクシーを利用しなかった理由 

 

  

67

25

16

9

13

7

29

11

3

5

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

車（家族・病院等の送迎）

民間タクシー（全額自己負担）

鉄道

町営バス（金沢線）

町営バス（日野沢線）

西武観光バス（三沢線）

徒歩

自転車

シニアカー

その他

未回答

n=92

（人）

12

25

8

22

17

14

12

17

12

11

0 5 10 15 20 25 30

自己負担額が多くて利用しなかった

もしもの為にタクシー券を取っておくため

使い方が良くわからなかった

利用可能な地域以外に出かけた

タクシー券を使い切ってしまった

タクシーを利用するほどの用事ではなかった

1人では移動が困難(介助が必要なため）

普段から使っていない

その他

未回答

n=92

（人）
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① 18 歳以下子ども有世帯アンケート 

回収状況、アンケート設問内容は以下の通りである。 

 

配布数 回収数 回収率 

593 部 255 部 43.0％ 

 

項目 設問内容 

属性 性別・年齢・職業・家族構成・居住行政区 

通学について 学年・通学について困っていること・通学先・通学手段 

公共交通について 将来的な公共交通に対して最も求めること・公共交通への関わり方 

 

▶性別 

 

 

▶年齢 

 

  

161

88

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

男性

女性

回答しない
n=255

（人）

4

4

56

100

51

6

7

12

15

0

0 20 40 60 80 100 120

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

未回答

n=255

（人）
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▶職業 

 

 

▶家族構成 

 

  

105

27

6

34

4

42

28

7

0

2

0 20 40 60 80 100 120

会社員

公務員

団体職員

自営業

主婦・主夫

学生・生徒

パート・アルバイト

無職

その他

未回答

n=255

（人）

184

25

42

4

0

0 50 100 150 200

二世代（子と同居）

二世代（親と同居）

三世代

その他

未回答

n=255

（人）
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▶居住行政区 

 

  

10

14

16

13

7

11

11

5

13

23

13

27

18

9

13

9

3

4

4

0

5

2

2

12

4

2

4

1

0 5 10 15 20 25 30

戦場・土京区

親鼻区

駒形区

上の台区

根岸区

腰区

上原区

上大浜区

中大浜区

下大浜区

原区

下原区

下田野区

金崎区

国神区

大渕区

野巻区

元金沢区

出牛区

金沢谷津区

日野沢下区

日野沢中区

日野沢上区

上三沢区

みずほ区

中三沢区

下三沢区

未回答

n=255

（人）
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▶学年・年齢 

 

 

▶通学について、現在困っていること・今後困りそうなこと 

 

 

  

7 7

20

18

35

10

13

32

31

12

17

27

20

15

24

16

21

11

25

1

4

2

1

33

0 20 40 60 80 100 120 140

小学生未満

(n=79)

小学生

(n=124)

中学生

(n=79)

高校生

(n=87)

未回答

(n=33)

n=255

(人)

0歳 1歳・1年 2歳・2年 3歳・3年 4歳・4年 5歳・5年 6歳・6年 未回答

45 25 2 5

95

63

9

19

45

43

27

89

77

144

35

20

0 50 100 150 200

通学距離が遠い

経済的・時間的な負担がある

路線バスでの通学（一般乗客との乗合）が心配

送迎をする以外に通学手段がない

行事などによる登下校時間の変化

乗りたい時間に路線バスが無い

近くにバス停がない

登下校時に1人になることがあり心配

通学路が整備されていない

特になし

その他

未回答

n=255

（人）

徒歩 自転車

両方 未回答
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▶通学について、現在困っていること・今後困りそうなこと（学年ごと） 

 

  

16

11

3

7

9

7

6

22

18

28

6

6

20

5

3

1

16

11

8

32

25

53

10

4

15

9

1

4

7

6

4

19

22

31

6

2

32

36

1

5

9

13

4

10

8

21

9

7

12

2

1

2

4

6

5

6

4

11

4

1

通学距離が遠い

経済的・時間的な負担がある

路線バスでの通学（一般乗客との乗合）が心配

送迎をする以外に通学手段がない

行事などによる登下校時間の変化

乗りたい時間に路線バスが無い

近くにバス停がない

登下校時に1人になることがあり心配

通学路が整備されていない

特になし

その他

未回答

0 20 40 60 80 100 120 140

（人）

小学生未満

(n=79)

小学生

(n=124)

中学生

(n=79)

高校生

(n=87)

未回答

(n=33)
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▶通学先 ※高校生の子どもを持つ人のみ回答 

 

 

▶通学手段（代表交通手段） ※高校生の子どもを持つ人のみ回答 

 

  

5

35

5

4

5

19

3

1

3

1

1

1

1

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

皆野町

秩父市

寄居町

本庄市

深谷市

熊谷市

小川町

嵐山町

東松山市

所沢市

さいたま市

東京都

県外

未回答
n=87

（人）

78

78

1

1

2

2

1

1

2

2

1

1

2

2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

行き

帰り

n=87

（人）

鉄道 バス 保護者の送迎 自転車・オートバイ スクールバス 徒歩 未回答
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▶町の将来的な公共交通に対して、最も求めること 

 

 

▶公共交通への関わり方 

 

  

31

9

49

72

91

67

33

41

27

58

0

140

6

14

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160

定時制が守られている（決まっている時間）

所要時間（乗車している時間）が短い

自分の好きな時間に乗れる

自宅・目的地で乗降りできる（ドアツードア）

運行本数が多い

乗降場所が多い

乗継ぎがない、またはしやすい

事前予約等の手間がない・簡単

バリアフリー対応されている

町外への移動ができる

他の人と同乗しない

運賃が安い

その他

4個以上回答

未回答
n=255

（人）

55

136

33

32

78

15

0

40

4

6

0 20 40 60 80 100 120 140 160

積極的に公共交通を使うようにする

将来的には公共交通を利用したい

公共交通の利用を他の人にすすめる

マイカー利用から公共交通の利用に変える

行政や交通事業者と一緒に、より良い公共交通について考えたい

利便性の高い地域に引っ越す

地域からなくなってもいいので、公共交通は利用しない

わからない

その他

未回答

n=255

（人）
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② 各アンケート自由意見 
 

◼ 65 歳以上高齢者 [記入者数：321 人（内容件数：428 件）] 

分類 概要 

利便性向上に関すること（107 件） 
 バス車両の小型化 

 スーパーや病院などで乗降できるようになると良い 等 

免許返納・将来不安に関すること（78 件）  免許返納後の交通手段の充実を望む 等 

高齢者お出かけタクシーに関すること（72 件）  高齢者お出かけタクシーの充実 等 

新たなサービスに関すること（71 件） 
 ライドシェアの検討 

 乗合交通の導入 等 

公共交通全般に関すること（60 件）  利用しやすい公共交通を望む 等 

その他（40 件）  公共交通以外の意見 

 

◼ 高齢者お出かけタクシー申請者 [記入者数：48 人（内容件数：48 件）] 

分類 概要 

利便性向上に関すること（13 件） 
 バス車両を小型化し、運行本数を多くする 

 スーパーや病院等を回ってもらいたい 等 

高齢者お出かけタクシーに関すること（30 件） 
 台数が少なく、待ち時間が長い 

 タクシー券枚数の充実や自己負担額を少なくする 等 

公共交通全般に関すること（5 件） 
 バスがなくなると困る 

 皆野病院への送迎をしてもらいたい 等 

 

◼ 18 歳以下子ども有世帯アンケート [記入者数：83 人（内容件数：119 件）] 

分類 概要 

通学の安全性に関すること（24 件）  通学路の整備 等 

利便性に関すること（41 件） 
 バス車両を小型化し、運行本数を多くする 等 

 駐輪場を使いやすくしてほしい 等 

統廃合・スクールバスに関すること（14 件） 
 スクールバスの導入 等 

 通学の利便性向上 等 

通学費用に関すること（11 件）  通学費用、定期券の補助 等 

新たなサービスに関すること（11 件）  ドアツードアの公共交通の導入 等 

公共交通全般に関すること・その他（18 件）  利用しやすい公共交通の整備 等 
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1. 乗降調査 

(１) 調査概要 

観光客を主とした、OD や利用者意向を把握するため、「町営バス 日野沢線」「西武観光バス 三沢線」を対

象に、平日・休日の計 2 日間乗降調査を実施した。 

 

対象路線 対象便 平日 休日 

日野沢線 全便 
R6/5/30（木） R6/6/1（土） 

三沢線 始発・終発を除いた便 

 

(２) 調査内容 

① 調査方法 

  日野沢線、三沢線において、調査員がバス車内に添乗し、乗客に対してアンケート調査を実施 

  皆野駅等の乗降者が多く予想される停留所は、別途調査員を配置し、バス乗車前に配布 

  安全面や回答のしやすさを考慮し、Web 回答用の 2 次元コードを添付 

  調査票は下図のものを使用 

  
【調査票】設問記入面 【調査票】OD 記入面 

 

② 回収状況 

調査日 対象路線 回収数 総利用者数 回収率 

R6/5/30 

（木） 

日野沢線 28 枚 36 人 77.8％ 

三沢線 42 枚 65 人 64.6％ 

R6/6/1 

（土） 

日野沢線 30 枚 34 人 81.1％ 

三沢線 21 枚 53 人 39.6％ 
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(３) 調査結果 

① 町営バス 日野沢線 
 

▶バス停ごと乗降者数 

 

  

5

4

4

9

1

1

1

10

1

6

1

1

2

7

1

3

1

1

12

1

1

2

2

1

7

1

20

1

1

2

4

13

2

11

0 10 20

01020

西立沢

立沢

天空の里

西門平

東門平

小前入口

門平入口

奈良尾入口

秩父華厳前

上沢辺

沢辺

札所前

大神社前

若浜

日野

風戸入口

秩父温泉前

中平

根古屋橋

柴岡

公会堂前

国神

長生荘

国神局前

中学校前

駒形

皆野駅前

役場入口

n=36 [平日] n=34 [休日]

（人）

乗車 [平日] 降車 [平日] 乗車 [休日] 降車 [休日]
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▶目的別・便別の利用者数 

[平日] 

 
 

[休日] 

 
  

5

2

1

1

3

1

5

2

1

1

1

1

6

2

3

1

5

2

1

6

2

2

1

7

3

3

3

1

0 2 4 6 8 10 12 14

7:25発

9:10発

10:50発

12:50発

14:45発

15:42発

16:55発

8:00発

10:05発

12:05発

13:55発

14:50発

16:10発

18:05発

皆
野

駅
方

面
西

立
沢

方
面

（人）

観光利用（n=13）

日常利用（n=23）

2

13

4

3

3

4

1

3

1

2

1

13

4

6

3

5

0 2 4 6 8 10 12 14

7:40発

9:30発

11:10発

13:50発

15:45発

8:45発

10:25発

13:10発

15:00発

17:25発

皆
野

駅
方

面
西

立
沢

方
面

(人)

観光利用（n=29）

日常利用（n=5）
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▶年代 

 
 

▶性別 

 
 

▶住まい 

 

13

1

15

32

8

1

36

34

0 10 20 30 40

平日（n=36）

休日（n=34）

(人)

10代以下 20代～60代 70以上

21

20

15

14

36

34

0 5 10 15 20 25 30 35 40

平日（n=36）

休日（n=34）

(人)

男性 女性

15

6

1

1

20

26 1

36

34

0 5 10 15 20 25 30 35 40

平日（n=36）

休日（n=34）

（人）

町内（皆野町） 秩父郡市内 町内・秩父郡市内以外 未回答
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▶利用目的（※複数回答を含む） 

 
▶観光目的地（※複数回答を含む） 

 
 

▶ハイキングの場合の山 

 

13

29

16

2

3

1

4

1

2

1

38

34

0 5 10 15 20 25 30 35 40

平日（n=36）

休日（n=34）

（人）

観光利用 【 日常利用 : 通勤・通学 通院・通所 買物・私用 その他 】

5

3

5

3

1

13

3

10

8

1

18

6

15

11

1

1

0 5 10 15 20

ハイキング

天空のポピー

秩父華厳の滝

秩父温泉満願の湯

美の山公園

水潜寺

リトルフィールドMahora稲穂山

満願ビレッジ

ぼくらのミナノベース

その他

未回答

（人）

平日（n=13）

休日（n=29）

14

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

蓑山（美の山）

破風山

城峯山

宝登山

大霧山

n=18  [※平・休合計]

(人)
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▶以前観光で皆野町に来たことがある時期・今後来たいと思う時期（※複数回答を含む） 

 

 

▶目的別の路線バス問題点（※複数回答を含む） 

 
  

4

4

5

11

8

3

3

8

9

3

0 2 4 6 8 10 12

1月

2月

3月

4月

5月

6月

7月

8月

9月

10月

11月

12月

n=22 [※平・休合計]

(人)

14

1

3

8

3

20

7

1

11

1

1

2

5

1

6

4

25

1

2

5

13

4

26

11

1

0 5 10 15 20 25 30

便数が少ない

所要時間がかかる

運賃が高い

目的地までのバスがない

鉄道との接続が悪い

案内等が分かりにくい

バス停の待合環境が悪い

バリアフリー対応ができていない

交通系IC等が利用できない

特になし

未回答

（人）

観光利用（n=42）

日常利用（n=28）

[※平・休合計]
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▶利用者 OD 

■平日 

日常利用［66％］：観光利用［34％］ 

 
 

■休日 

日常利用［15％］：観光利用［85％］ 

 

  

乗車 

降車 

乗車 

降車 
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② 西武観光バス 三沢線 
 

▶バス停ごと乗降者数 

 

  

2

1

1

1

1

1

10

2

4

2

2

3

1

2

1

2

1

6

4

1

1

16

5

1

1

2

2

1

8

3

1

1

4

3

1

1

2

2

4

4

7

12

7

4

1

1

8

4

1

1

4

3

1

1

1

1

1

3

2

1

2

6

1

1

3

1

8

1

4

5

2

2

1

7

4

13

0 10 20

01020

皆野駅

上野台

皆野中学入口

親鼻駅

親鼻橋

観光農園村

戦場

強石橋

釜伏峠口

三宮司橋

中三沢

三沢郵便局

三夜前

高原牧場入口

上三沢

曽根坂峠

札所一番

栃谷

木戸原

学校前

光明寺入口

山田

金昌寺

横瀬町川東下

横瀬町川東上

語歌橋

深沢

札所十番

坂氷

上野町

秩父まつり会館

秩父駅

秩父ふるさと館前

本町

中町

上町一丁目

札所十三番

秩父公園前

西武秩父駅

n=65 [平日] n=53 [休日]

(人)

乗車 [平日] 降車 [平日] 乗車 [休日] 降車 [休日]



73 

 

▶目的別・便別の利用者数 

[平日] 

 
 

[休日] 

 
  

3

3

12

2

6

5

2

1

6

7

2

3

2

8

3

9

10

14

5

6

7

10

4

0 5 10 15 20

9:23発

11:23発

13:28発

16:53発

8:30発

10:30発

12:35発

16:00発

西
武

秩
父

駅
方

面
皆

野
駅

方
面

（人）

観光利用（n=34）

日常利用（n=31）

3

3

5

4

7

3

7

6

1

2

1

1

5

2

3

4

5

5

5

8

8

9

9

0 5 10 15 20

10:53発

11:53発

14:08発

15:23発

10:00発

11:00発

13:15発

14:30発

西
武

秩
父

駅
方

面
皆

野
駅

方
面

（人）

観光利用（n=38）

日常利用（n=15）
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▶年代 

 
 

▶性別 

 
 

▶住まい 

 
  

2

47

34

18

17

65

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平日（n=65）

休日（n=53）

（人）

10代以下 20代～60代 70以上

25

24

40

29

65

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平日（n=65）

休日（n=53）

(人)

男性 女性

4 10

6

28

14

23

33

65

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平日（n=65）

休日（n=53）

(人)

町内（皆野町） 秩父郡市内 町内・秩父郡市内以外 未回答
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▶利用目的 

 
 

▶観光目的地（※複数回答を含む） 

 

 

▶ハイキングの場合の山（※複数回答を含む） 

 
  

34

38

5 4

1

6

2

16

12

65

53

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平日（n=65）

休日（n=53）

（人）

観光利用 【 日常利用 : 通勤・通学 通院・通所 買物・私用 その他 】

6

16

2

5

6

7

1

2

7

1

5

2

8

23

2

5

7

12

3

0 5 10 15 20 25 30

ハイキング

天空のポピー

秩父華厳の滝

秩父温泉満願の湯

美の山公園

水潜寺

リトルフィールドMahora稲穂山

満願ビレッジ

ぼくらのミナノベース

その他

未回答

（人）

平日（n=34）

休日（n=38）

5

5

5

5

0 1 2 3 4 5 6

蓑山（美の山）

破風山

城峯山

宝登山

大霧山

n=8 [※平・休合計]

（人）
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▶以前観光で皆野町に来たことがある時期・今後来たいと思う時期（※複数回答を含む） 

 
 

▶目的別の路線バス問題点 

 
 

  

4

3

4

11

15

3

1

1

3

16

6

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

1月

2月

3月

4月

5月

6月

7月

8月

9月

10月

11月

12月

n=26 [平・休合計]

（人）

25

2

1

10

5

5

1

1

6

3

10

2

8

3

35

2

1

10

7

5

1

1

14

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40

便数が少ない

所要時間がかかる

運賃が高い

目的地までのバスがない

鉄道との接続が悪い

案内等が分かりにくい

バス停の待合環境が悪い

バリアフリー対応ができていない

交通系IC等が利用できない

特になし

未回答

(人)

観光利用（n=72）

日常利用（n=46）

[※平・休合計]
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▶利用者 OD 

■平日 

日常利用［66％］：観光利用［34％］ 

 
 

■休日 

日常利用［15％］：観光利用［85％］ 

 

 

乗車 

降車 

乗車 

降車 


